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Ata  da  la  thrimeira}  Sessao  da  129a  {centesima vig€sima nona}  Reuniao
Ordinatia  da  Cfrmara Municipal  de  Sao  Joao  das  Missfies  - Estado  de
Minas Gerais3 erin sHa 6a {sexta} L€gislatura. As  19hl 1min {'dezenove horas
e onze minutos} do dia  11  {onze}  do mss novembro de 2fll9, na Sala de
Sess6es da Cfmara Municipal, situado na Praga Vicente de Paula, n°. 300,
Bairro Sfio Vicfnte, realizou-se nesta Cidade a la {primeira} Sessao da 129a

(centesima vig€sina nona} Reuni5o 0rdinaria da Camara Municipal de Sfio
Joao dan Miss5es - Estado de Minas Gerais, com a fmalidade de cumprir o
seguinte:   -   {a}   Chamada   dos   Senhores   Vereaderes;   -   {b}   Pequeno
Expedients   -    {c}    Ordem   do   Dia;    {d}   -   Grande   Expedients;    (e)
Encerramento.  Inicialmente  foi  rsaliEada  a  execueao  do  Hino  Nacional
Brasileirfi, e em seguida uma Orapao Religiosa. Prosseguindo os trabalhos,
o Senhor Presideflt€ convidou a la {primeira} Secretdria da Mesa Diretora3
Senhora  Ad€1ia   Ribeiro   Lopo,   para   fazer   a   chamada   dos   Serihores
Vrereadores. Dande seguinento, a la {primeira} Secretaria da Mesa Diretora
realizou  a  chamada  des  Vereadores  e,  logo  depois,  foram  colhidas  as
respectivas   assinaturas,    sendo   constatada   a   presenga   de   08    (oito)
Parlarnentares em Plendrio, cujos Homes em ordem alfab€tica transcrevo a
seguir: - Ad€1ia Riheiro Lopo; - Adil§en de Almeida Sfiusa; - Joao Pinheiro
dos  Santos;  -  Leires  Gongalves  de  Oliveira;  -  ManSel  Paixao  Flares;
Otelice Nunes de Oliveira; -  Sebastiao dos Santos Gongaives de Aratjo e a
Vereador Vagney Femandes Ribeiro.  Ausente a Vereadora Rosane Lidorio
de Souza. ObservadS a existfncia de  "g#drzfffl " legal, a Sfnhor Presidents
den  inicio  aos  ±rabalhos  com  o  seguinte  pensamento  €€EM  NORffi  DE
DEus, IIAVENDCI NIhaRO REGIRERTjEL, DE€LARO ABERTA A
SESSAO".  Em seguida,  a  Senhor Presidents  declarou aberto  a Pequeno
Expediente. Logs, a la torimeira} Secretdria da Mesa Diretora, fez a leitura
da   Ata   da   Sessao   anterior,   coma   de   costume3   seja   Ordindria   ou
Extraordinaria.  Sequenciando, a SenhSr Presidents cenvidou os Senhores
Vereadores  que  cfimp6em a Plenario3  brgao  Soberano  a Deliberativo  da
Camara para discussao  e  votapfo  da Ata da 3a (terceira}  Sessao  da  128a

(cent5sima vig5sima oitava} Reuniao Ordindria3 ocorrida Ho dia 28 {vinte e
oito}  do  m€s  dg  Gutubro  do  corrente  uno.  Apds  disfussao2  teve  inicio  a
vota?ao, ficanfro aprovada por 07 {sete} votos a favor e nenhum contra. A
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Secretatia da Mesa Diretora,  comunicou  ainda que  a Cfmara Municipal
recebeu    Oficio    de    n°.     254/2019/GABINETE    D0    ERECUTIV0
MUNICIPAL,  com manifestagao acerca do Projeto de ljei Municipal n°.
553/2019,  que concede isengfio da taxa de iluminapao ptiblica, declarando
apoio a iniciativa da Cfmara, atraves dos seus Vereadores, segundo a tear
do referido Oficio, a projeto beneficiara a faixa gtfiria da populaEao mais
carente.Em seguida, a Senhor Presidents encerrou a Pequeno Expedients e
declarou aberia a Ordem do Dia. Logfl]   a la torimeira} Secretdria da Mesa
Diretora,  inform8u  ao  Senhor  Presidents  e  demais  "Edis",  que  forarn
protocoladas, e encontram-se em tramita?ao e inclusas fla Ordem do Dia as
seguintes propSsi¥5es:  - REQUERIMENT0  CMsdM N°.  $12/2019,  de
autoria da Ver€adora Rosane Liddrio de Soura3 que em conferlnidade com

\
o  texto  regimental  dessa  Casa Legislativa,  r€quer  a  an  Plenirio,  Orgao
Soberano    e   Deliberativo    da   Cfmara,    representado   pelos    Senhores
V€readores,  fl  licefiga  ha  Reuniao,  gem  prejuizo  de  sun  remuneragao,
justificando  a  mutive  de  satde,  com  apresentagao  de  Atestado  Medico
anexo; - APRESENTA€A0 D0 PROJET0 DE IjEI MUNICIPAL n°.
554, de 29 de outHbro de 2019, de aHtoria do Executivo Municipal,  que
"Altera a Lei Municipal n°. 479, de $9 de Sutubro d€ 2$17, qua dipse sabre

o Piano Plurianual do periodo de 2$18 i 2021"; -APRESENTA€fio Ilo
PROJET0 BE LEI MUNICIPAL H©. 555, de S§ die HtFTemhro de 2019,
de autoria do Executivo Municipal, que t`Altera o anexo da Lei n°. 262/10 a
da outras providfficias"; - DISCUssfio E VOTA€A0 mo PROJET0
DE LEI MIINICIPAL n°. 556, de 07 de novembro de 2019, de autoria
do Executivo Municipal, que "Disp5£ sobre a RatifiGapfio do Protocolo de
inteng5es, do Cons6rcio Intermunicipal para a Desenvolvimento Ambiental
Sustentavel do Norte de Minas - CODANORTE e dti fititras providencias",
acompanhade dos Pareceres  das  comiss5es  de Constitui¥a8, L€gisla€ao,
Justica   €   Cidadamia:   Pr€sident€:   J8a8   Pinheir8   dos   Santos,   Vice-
Presidente:  Vagney  Femandes  RIbeiro  e  Relator:  Leires  Gongalves  de
Oliveira e C8missa8 d€ SaflH€, Ealu€a€a8, D€sE]olf8 € Assist§n€ia S8cial:
Presidents:  Otelice Nunes  de Oliveira,  Vice-PresideHte:  Rosane Lidbrio
de Souza a RelaS®r: Ad€1ia RIbeiro Lopo; - DISctTSsfio E VOTA€fio
D0 PROJET0 DE LEI MUT`iFICIPAL n° §57, de S§ de nov€mbro de
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2019,   de  autGria  do  Executivo  Municipal,   que  "Institui  a  servigo  de

protegao social fia modalidade de medida socioedHca[iva em meio aberto
de liberdade assistida e de prestapao de servigos a comunidade, destinado a
adolescente  que  pratique  ato  infracional  no  Municipio  de  Sao  Joao  das
Mss5es/MG,  e da Sutras providencias",  acompanhado dos Pareceres  das
comiss5es deifes_±±tHi€a_8. .L€Eisla€ao._ Justi€a € E±_±a±±±±g: Pr€sid€nt€:
Joao Pinheiro dos  Santos,  Vice-Presidente:  Vagney Femandes Ribeiro e
Relator: Leires GSngalves de Oliveira e ±g±±±±±=o=L±±___E+±±±±iE±±±±±±±±

Qxpgiv±P  e  ASsi§t§n_Cia,±E+g±±:  PrSsidente:  Otelic€ Nunes  de  Oliveira3
Vice-Presidfnte:  Rosane  Lid6rio  de  Souza  e  R€latfir:  Adelia  Ribeiro
Lopo; - APRESEFTTACAO DG PROJET0 I}E LEI nffENICIPAL n°.
558, de 05 de novembro de 2019, de autoria do Executivo Municipal, que
"Autoriza a chefe de poder executivo a doar irea de terreno urbano,  no

perimetro urbano  de  Sao  Joao  das  Miss5es  e  da  outras provid€ncias;    -
BRIREIRA  nls€uSsAo  E  voTA€Ao  D0  pRo]ETo  DH  LEI
MUNICIPAL m°. 553/2019, de autoria do Legislativo Municipal, atrav6s
dos Vereadores, com fundamento ne atigo 91, alinea "a",  que, "Altera a
Lei Mulcipal Complementar n°.  454,  de  16  de novembro  de  2015,  que
alterou o artigo 40 ha Lei Munieipal fig. 144/2015, qu instrfui no Municipio
de  Sao  Joao  dan  Miss5es  a  Contribui?ao  para  o  Custeio  do  Servigo  de
Iluminapao Ptiblica e da outras providfnfias", acompanhado dos Pareceres
das Comiss5es de : I - ±pE±issao d€ Constituicao, L€£islacao. Jus_ti±a±
Cidadania:   Pre§idente:   Joao   Pi±rfu€ir®   dos   Santos,   Vice-Presidents:
.----.    ___

Vagney Femandes Ribeiro e Relat®r: Leires  Gon?alves de Oliveira; H -

£P±§__aQd§_FinaH_galj![::£±±±Lm_eH_tq_eT_.oLm±±gT±±rfgE±E±:President€:
Sebastiao   dos   Santos   Gonfalves   de  Aratjoa   Vice-Presidents:   Otelice
Nunes de Olive±ra e Relat®r: Joao Pirfueiro dos Santos; RI - Comissfio de

E±gedgivE__?ao_±¥±xp_Ie. _Pbr=fngi_ _e  SSFTi€_os_P=±E±±£g±:  Presidents :  Ad€lia
Ribeiro  Lopo,  ¥i£€-Presidents:  AdilsBn  de  Almeida  Sousa  e  Relator:
Sebastiao dos Santos Gongalves de Aratjo. - PRIMEIRA DISCUssfio E
VOTA€A0 A0 PROJET0 DE LEI MUNICIPAL DE N°. 552/2019,
que   trata   do   Orfamento   do   Municipio   para   a   exercicio   de   2020,
acompachadS    dfls    Pareceres    da§    Cuniss5es    de:          Constituicaot
rfe?_€_ao, _Jqu¥tig? _€_=€idalrfeg±:  Pr€sident€:  Joa8 Pinheiro  dos  santos,ijy/
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`'Tice-Presidents:  Vagney Femandes Ribeiro e R£Iat®r:  Leires Gongalves
de  Oliveira,  e  H -  Comissao  d€  Finan€as,  Cr€am€mto  €  Tomada  d€
Contas:  Presidents:  Sebastiao  dos  Santos  Gongalves  de  Aratjo,  Vice-
Presidents:   Otelice  Nunes  de  Oliveira  e  Relator:  Joao  Pinheiro  dos
Santos.  - INDICA€fio  DE  N°.  010,  de  06  de  novembro  de  2019,  de
autoria   da  V€readora  Adelia  Ribeiro   Lopo,   indicando   ao   Executivo
Municipal a n8mea¥ao de Iustitui¥ife Priblica Municipal,  em atendimento
ao  abaixo-assinad8/Solicita?ao  dos  Servidores  Priblicos  da  Educapao  no
Municipi8,   n8s   seguintes   termos:   "A8s   Exc€l€ntissiRE8s   V€r€ador€s.
Prezados Senhores e serihoras, vimos atrav6s desta soliGitar a nomeagao de
uma  institui¥a8  prfelica  a  ssr  inaugurada  que  fica  sifuada  na  Rua  Ivo
Macedo, na sede ds Municipio de Sao Joao das Miss5es -MG com a name
da ex-funcionriria municipal Isv€th P€r€ira d€ OIi¥€ira, nascida no dia 10
de maio de  1962, fiELa de Aide Silva Santos e Cicero Pereira dos Santos,
ega casada e mag d€ tr€s filhos, com residfncia e domiGfiio no municipio de
Sao  Joao  das  Miss5es,  na Rua Dao  Jofio  Batista;  falecida no  dia  10  de
novembro  de  2016;  era  funciondria  efetiva  da  Prefeitura  Municipal  no
cargo de monitora de educapfio infantil ha mais de 25 {vinte e cinco) anos
de  servigo  na  flea  da  educapao  infantil.  A  mesma  desenvolveu  suas
atividades  no  Centre  Educacional  Municipal  Sfo  Joao  com:  dedicagao,

pacifncia, amor, solidariedade, companheirismo sempre desenvolvendo urn
papel de lideranga visando o hem-estar das criangas, funcionirios e toda a
comunidade escGlar inserida nessa instituigao.    Par esses e outros motivos
os  funciondrios,  alunos  que  estudaram nessa  institui?ao3  pals  de  alunos,
familiares,    igrejas    evangelicas,    cat61ica   e   todas    as   pessoas    dessa
comunidade ends a mesma fez parts da vida deles,  r€ivindi€a ao pod€r
I€=islativo € €H€€Hti¥o d€ss€ mumicfp±8 a norm€a€fi8 da nova institui€ao

grROINFANCIAi  a  s€r  inau=urada  Corm  nom€  da  fum€innf ria  €omo
todos €harmavam €arinhosarm€nte:  Tia Isv€th. Cert8 da transpar€ncia e

_                                 `          .                    __                                                           .                                  `                      `                       _.        .         `      .....                               _                                                             .                                                                                                                                                                               `          _                              .        .                            _                           _.                         .        ``.`_                     _

competencia  dos  vereadores  que  compsem  coxpo  legislativo  da  cfmara
municipal desse municipio. Em Home de todas as pessoas envolvidas nesse
ato de reconhecimento e homenagem a amada funGionfiria Isveth Pereira
de   Oliveira,   s®iicitarnos   aos   drgaos   competente§   desse   Municipio   o
deferimento  dessa  reivindicapao".  Dando  continuidade  aos  trabalhos,  a
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Senhor    Presidents,    encaminhou    os    Projetos    d€    Leis    Municipais

apresentado§  e prstocBlados  para  as  seguintes  cormiss5€s:    -  PROJET0
DE LEI MUNICIPAL n°. §54, de 29 de outubro d€ 2019, de autoria do
Executivo  Municipal,  que  "Altera  a  Lei  Municipal  n°.  479,  de  09  de
outubro de 20173 que dip5e sobre a Plano Plurianual do perindo de 2018 a
2021", PROJET# DE LEI MUNICIPAL n°. 5§8, df fi5 de novembro
de  2019,  de  atitoria do Executi¥o  Municipal,  que  "Autoriza  a  chefs  do
poder executivo a doar drea de terreno urbano, no p€rimetro urbano de Sao
Joao  das  Miss5es  e  da  outras  provid€ncias",  -  PROJET0  DE  LEI
MUNICIPAL  H°.  555,  de  05  de  novembro  de  2$19,    de  autoria  do
Executivo Municipal3  que "Altera a anexo da Lei flo.  262/10  e da outras

provid€ncias"; para as  comiss5es  de Constitui€ao. L€£isla€ao, Justi€a €
Cidadanifl:   Presidents:   Joao   Pinheiro   dos   Santos,   Vice-Presidents:
•__

Vagney  Femandes  RIbeiro  e  Relator:  Leires  Gon§alves  de  Oliveira  e
Gomissao  d€  F±man€ast  Or€am€mta  €  Tomada  d€  €8mtas:  Pr€sid€nt€:
Sebastiao   des   Santus   Gongalves   de  Aratjo,   Vice-Pr€sid€nt€:   Otelice
Nunes   de   Oliveira  e   Relator:   Jofio  Pinheiro   dos   Santos;   a   fim   de
manifestarem atrav€s de Pareceres mos prazos regimentais. Sequenciando, a

r
Senhor Presidents cenvidou a Plenfiri8, Orgao Scherano e Deliberativo da
Camara Munieipal, para discutir e votar a Requerimento de n°. 012/2019,
de autoria da Vereadera Rosane Lid6rio de Souza. Ap5s discussao, ocorreu
a votapao, ficando aprovado por 07 {sete} votos a favor e nenhum contra.
Prosseguindo  8§  trabaELos,  a  SenhSr  Presidents  cenvidou  a  Vereadora
Ad51ia RIbeiro Lopo, autora da lndicxpao de n°. 010/2$193 para apreseritar
sua justificativa. Logo3 a Senhora Vergadora deu inicio a sua apresentagao,
citou  que  foi  prQcurada  pelos  os  professores  e  monitares  da  educapao
infantil3 com fibj€tivo de dan denrminapafl a nova E§cola da PrfeinEthcia na
Sede  do  Municipio  a  name  da  funciondria  e  amada  Isveth  Pereira  de
Oliveira;   relatou   ainda,   que   a  creche  ja  vai   ssr  inaugurada,   que   a
denomina€ao seria uma homenagem de todas as crian?as que ela ja cuidou
com  tanto  carinho,  seja  dentro  da  creche  ou  fora  dela.  A  Vereadora
mencionou ainda, que 5 mais que merecida essa denominapao, visto que a
Senhora  Isveth  desenvolveu  brilhante  trabalho  na  educapao  infantil  em
nosso municipio. Logo, o Senhor Presidents, ap6s justificat

EHEEi

\
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convidou   a   Plenfrio,   Orgao   Scherano   e   Delibgrativo   da   Camara,
representado  pel8s  Senhores  Vereadores,  para  a  discussao  e  votaEao  da
Indicagao   de  n°.   010/2019.   Em   seguida,   ap6s   discussao3   aconteceu  a
votagao,  ficando  a  Indicagao  aprovada  por  unanimidade,  recebendo  07

(sete)   votos   pela  aprovagao   e  nenhum   contra.   Dando   sequ€ncia   aos
trabalhos,  a  Senhor  Presidente  cunvidou  novanente  o  Plendrio,  6rgao
Soberano   e   Dfliberativo    da   Cfimara,    representado   pelos    Senhores
Vereadores, para a primeira discuss5o e votag5o dos seguintes projetos de
leis   em   trarmitxpao,   e   inclusos   fla   Ordem   do   Dia:   -   PRIMEIRA
DISCUSSA0 E VOTACA0 D0 PROJET0 DE LEI MUNICIPAL n°.
553/2019,  de  autoria  do  Legislativo  Municipal3  atrav5s  dos  Vereadores,
com  fundamento  flo  artigo  91,  alinea  "a",  que,  "Altera a Lei Municipal
Complementar n°. 454, de 16 de novembro de 2015, que alterou a artigo 4°
da Lei Municipal n°.  144/2015, qua institui no Municipio de Sac Joao das
Miss5es a ContrfeHi§ao para a Custeio do Servigo de Ilrminafao Priblica e
da  outras   provid€ncias",   acompanhado   dos   Parecer€s   dan   Comiss5es
competentes. Ap6s discussao, ocorreu a votagao3 recebendo 07 {sete} votos

pela   aprovagfio   e   nenhum   contra.   -   PRIMEIRA   DISCUSSA0   E
VOTAcfio A0 PROJET0 BE LEI MUNICIPAL BE N°. 552/2019,
que   trata   do   Ongarnento   do   Munieipio   para   a   exercicio   de   2020,
acompanhado com emendas e Pareceres das Comiss5es competentes. Apds
discussao, oc.orreu fl votagao, recebendo 07 (sete} votos a favor e nenhum
contra. ProssegLindfi os trabalhos, a Senhor Presidents atendendo decisao
unanime   dos   Vereadores   presentes,   conforms   reunifio   realizada   com
representantes   do   Executivo   Municipal   acerca   do   Requerimento   na
tramitagao de urgfncia/urgentissima, com dispensa das formalidades legais,
realizou   as   discuss5es   e   votap5es   des   seguintes   Projetos   de   Leis
Municipais:  -  PROJET0  DE  LEI  MUNICIPAL  n°.  556,  de  07  de
novembr® d€ 2$19, de autoria do Executive Municipal, que "Disp5e sabre
a Ratificapao dS Protocolo de Intenfaes3 do Consdrcio Intermunicipal para
a    Desenvoivimento    Ambiental    SHstentavel    do    Norte    de    Minas
providencias", acormpanhado dos Pareceres das Comiss5es competentes, e
PROJET0 BE LEI MUNICIPAL m° 557, de 05 dig n®vgrmbro de 2019,
de  autoria  do  Executivo  MunicipalS  que  "Institui  a  servigo  de  prate?ao
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social  na  modalidade   de  medida  socioeducativa  em  meio   aberto   de
liberdade  assistida € de prestagao  de servigos  a comunidade,  destinado  a
adolescente  que  pratique  ato  infracienal  no  Municfpio  de  Sao  Joao  dan
Miss6es/MG,   e  df  outras  providencias".  Logo3  teve  inicio  a  primeira
discussao e votagao. Ap6s discussao aconteceu a vota§aoB recebendo ambos
os projetos 07 {§gte} votos pela aprovapao e nenhum centra. Sequenciando,
o  Senhor PresideHte  convidou novamente  a  Plenario3  0rgao  Soberano  e
Deliberativo da Cfimara para a segunda e tiltima discussao e votagao dos
Projetos   de   Leis   Municipais   556/2019   e   557/2019.   Ap6s   discussao,
aconteceu  a  votagao,  ficando  aprovados  por  07  {sete}  votos  a  favor  e
nenhum  contra.  Prmsseguindo  os trabaThos,  a  Senhor Prgsidente  declarou
encerrada a  Ordem  do Dia  e  aberto  a  Grande Expedients.  Seguindo  os
trabalhos, a Senhsr Presidente convidoH a Se]thora Shirley Neves Amaral,
servidora ptiblica municipal,  devidarnente inscrita no  Grande Expediente.
Ai Senhora Shirley Neves Amaral, declarou que resolv£H se inscrever para
fazer uso da palavra, e que compareceu a Sessao acompanhada de colegas
de trabalho da Educapao Infantil,  al8m dos parentes e amigos da saudosa
Isveth Pereira de Oliveira,  com o objetivo de solicitar a denominapao da
Escola ProinfELcia.  A  Senhora  Shirley  descreveu  de  forma  detathada  a
trabalho  realizado na Educa€ao Infantil pela  SeFTidt]ra Isveth Pereira de
Oliveira,   apresentou   o   abaixo-assinado,   e   fmalizou   agradecendo   aos
Senhores   Vereadores   pela   aprova§ao   da   indicapao.   Logo,   todos   os
Vereadores presentes  fizeram USB  da palavra3  agradeGeram a presen?a de
todos, mencionaram a importancia em homenagear a Servidora Priblica do
Municipio que tanto ajudou na Erfucapfio Infantil.  Em seguida,  a  Senhor
Presidents  convidou  a  Pastor  Guilherme,   representando  a  fanflia  da
Senhora Isveth, para fazer uma Oragao. Logo, a Pastor Guitherme realizou
uma oragao, e o V€reador Otelice Nunes de Oliveira fez a leitura de Salmo
127-1, dizendo €€Se a Senhor nao edifican a casa, em vao trabalham os que
a edificam;  Se a Senhor nao guardar a Cidade,  em vao vigia a sentinela.
Finalizando  os trabaHios,  o  Senhor Presidents  comufiicou que  a pr6xima
Sessao  Ordindria  ocorrera  no  dia  25  {vinte  e  cinco}  de  novembro  do
corrente  ano,  no  local  e  hordrio  de  costume,  e  em  seguida  encarou  a
Sessao.   Eu,   Adglia  Ribeiro   Lopo,   1a   torimeira}   Secretaria   da   Mesa
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Diretora, para c#n§tar, 1avrei a presente Ata, que s€r£ 1ida, discutida, se for
aprovada, sera as§inada por todos os Vereadores prg§efites. gala de Sess5es
da Camara MHHieipal de Sao Joao das Miss5es - MG, aSs  11  {oREe} dias
do mss novembro de 2019.
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